

# Deček s celine najboljši na morju

**Kljub temu da imajo jadralci s celine manj možnosti za trening kot njihovi vrstniki na primer iz Kopra, imamo trenutno najboljšega jadralca kategorije »optimist« v Ljubljani. Hinko Golias je že štiri leta v pionirski vrsti Jadralnega kluba Ljubljana in je kljub težkim materialnim pogojem, v katerih dela klub, z izjemno zasvojenostjo s tem športom, tekmovalno pronicljivostjo in borbenostjo postal trenutno najboljši slovenski jadralec.**

»Lani sem se začel v stalnih borbah s koprskimi jadralci otresati njihove premoči. Tako sem osvojil Jezerski pokal (Bled, Bohinj, Maribor) in se tako izuril v jadrnanju, da sem letos že lahko samozavestneje nastopal na morju. Z odličnimi rezultati na regatah za Zlato jadro severnega Jadrana (2. v Omišlju, 1. v Pulju) ter zaradi številnih drugih uspehov sem bil vključen v državno reprezentanco razreda »optimist« za evropsko mladinsko prvenstvo v Brestu v Franciji. Trener Zvone Trontelj me je dodatno pripravil za te moje dosedaj najzahtevnejše vožnje, a vremenske razmere na Atlantiku so tako drugačne od naših, da nisem dosegel nič omembe vrednega.«

Hinko je bil edini kontinentalac, ki je bil uvrščen v dr-

žavno reprezentanco. To ni bilo posebno všeč številnim dalmatinskim jadralnim klubom. Vendar je takoj po evropskem prvenstvu dokazal, da je resnično najboljši na severnem Jadranu, z zmago na regati na Reki. V Izoli pa je zaradi smole v prvi vožnji dosegel tretje mesto.

»Težko čakam vabilo Valterja Količa-Mačka iz Pulja in ustanovitelja tekmovanja za Zlato jadro, na slovesnost, na kateri bom prejel ta izjemno pomembni pokal,« ni pozabil povedati marljivi učenec 7. razreda osnovne šole »Majde Vrhovnik« in dodal še največja uspeha: 1. mesto na regati v kategoriji »optimist« na tekmovanju ob 35-letnici jadrlnega kluba »Sidro« Maribor in 1. mesto med 82 tekmovalci iz osmih italijanskih klubov, Izole in Ljubljane na



Hinko Golias z bera pokalov z regate za Zlato jadro severnega Jadrana in iz Maribora (foto: S. J.)

regati 29. 9. v Miljah pri Trstu.

Vesel je uspehov, a postaja tudi vse bolj kritičen. Moti ga, da ne more več mladih sodelovati v klubu, ker naša družba tako mačehovsko reže sredstva za dejavnosti, ki so namenjene mladini. Jadranje je šport, ki iz dobrega učenca naredi prav dobrega, če ne celo odličnega.

STANE JESENOVEC

# Lahka pot do tuje imovine

Krajevna skupnost Tabor je sicer ena manjših skupnosti na območju občine Ljubljana Center, dokaj gosto naseljena,

prek katere se odvija zelo gost motorni promet. Tudi pešcev je zelo veliko. Dnevno pelje skozi to skupnost poprečno

okoli 15.000 motornih vozil, pešcev pa je okoli štiri do pet tisoč.

Območje krajevne skupnosti je prehodno. Promet v glavnem poteka iz centra mesta proti vzhodni strani Ljubljane in nazaj. V neposredni bližini so Klinični center, ljubljanska železniška in avtobusna postaja in razne druge ustanove, med njimi samski dom z zelo raznoliko strukturo prebivalcev.

Glede na tako velik promet in strukturo stalnih in začasnih bivačih prebivalcev so imeli KS in varnostni organi v preteklem letu precej dela in težav. S področja kriminala je bilo obravnavanih veliko primerov (vlomi v stanovanja in avtomobile, tatvine koles, go-ljučje, krvni delikti, nasilniška obnašanja, odvzemi motornih vozil itd.). Javni red in mir sta bila kršena v 80 primerih (kršilci miru v lokalih, na cesti in v stanovanjih, nedostojno vedenje, nedostojno vedenje do organa varnosti, drzno vedenje, klataštvo, točenje vinjenim osebam ipd.).

Krajani ugibajo, kdo je pravzaprav glavni krivec za takšno stanje. Tatvine koles, vdore in kraje po stanovanjih, drvarnicah, podstrešjih in drugih marsikdaj omogočajo prav lastniki ukradenih predmetov in brezbržni stanovalci sami. Kolesa puščajo na primer nezaklenjena, nezaklenjena so tudi marsikatera vhodna vrata v stanovanja, medtem ko stanovalcev ni doma. Tudi po uradih, telovadnicah, gostinskih lokalih, skratka povsod tam, kjer je veliko ljudi, je slabo poskrbljeno za varnost imovine. Pisarne so običajno odprte ali priprte, pisalni stroji in drug inventar, obleka, ženske torbice so kaj lahek plen raznih zlikovcev.

Po vsem tem pa se oškodovanci kaj radi sprašujejo, kako je lahko sploh prišlo do kraje. Največkrat se niti ne zavedajo, da kar sami ponujajo svojo imovino nepridipravom v roke.

B. L.

## INTERVJU Z ANDREJEM USENIKOM

### Športnik od nog do glave

**Vsi poznamo našega Andreja. Hodi v 7. c. Mnogi pa ne vedo za stvar, ki v Andrejevem življenju zapolnjuje toliko ali še več časa kot šola. To je gimnastika. Čudno se nam je zdelo, ko ga v petek ni bilo v šoli, saj on nikoli ne manjka. Skrivnost se nam je odkrila, ko smo v nedeljo zvečer gledali športni pregled. Zvedeli smo... No, pa naj sam pove.**



ANDREJ USENIK

— Mnogi ne vedo, na kakšnem tekmovanju si bil, zato te bom najprej kar to vprašal.

»To je bilo tekmovanje bratstva in enotnosti v športni gimnastiki. Nastopajoči so bili iz vseh jugoslovanskih republik in pokrajin.«

— Koliko časa je trajalo to tekmovanje, kako je potekalo in kaj ste delali?

»V petek smo se odpeljali v Zagreb, od tam smo z Jato-vim DC 9 odleteli v Dubrovnik. Z letališča smo se z avtobusom prepeljali v kraj Risan, v hotel TEVTE, v katerem smo bili v času tekmovanja. V soboto popolde je bil mnogoboj, v nedeljo pa je bil finale na posameznih orodjih.«

— Kako je videti mnogoboj v gimnastiki?

»Tekmovanje poteka na vseh štirih orodjih (parter, konj z ročaji, krogi, preskok, bradlja, drog). V tekmovanju zbereš ocene z vseh orodij in jih sešteješ. Tako dobiš skupno oceno, ki je odločilna za rezultat. Največ točk je 60.«

— Koliko točk si zbral ti?

»Dobil sem jih 56,20.«

— Kako poteka finale na posameznih orodjih?

»V tej tekmi je bilo mogoče, da sta šla v finale le po dva iz vsake ekipe. Zaradi slabih rezultatov v mnogoboju se je v finale uvrstilo le nekaj ekip. Jaz sem se uvrstil v pet od šestih finalov. Na parterju, preskoku in na drogu sem dosegel prvo mesto, na krogih četrto, na konju pa šesto mesto.«

— Kakšna je tvoja bera medalj s tega tekmovanja?

»Dosegel sem štiri zlata odličja in pokal.«

— Kako si zadovoljen s tekmovanjem?

»Zadovoljen sem z mnogobojem, manj pa s finali, ker sem naredil napake na krogih in na konju.«

Andrej Usenik je že šest let član TVD Partizan. Tudi lansko leto je bil državni prvak. Tekmovanje je bilo v Đakovici na Kosovem, in je bil letos že četrtrič na takem tekmovanju.

PRIMOŽ ŠKULJ

## KS Ajdovščina

**Pripombe na program skupščine** — Delegacija za zbor KS je podala na 41. seji zбора pripombe k okvirnemu programu dela skupščine občine Ljubljana Center za leto 1986. Ker preneha v drugi polovici drugega trimesečja mandat skupščine v sedanjem sestavu, naj bi sprejela program samo za to obdobje, okvirni program pa naj bi bil znova na dnevnem redu novo izvoljene skupščine. Že v februarju bi morala skupščina, glede na volilna opravila, obravnavati predlog odloka o delegiranju v zbor združenega dela, prav tako pa tudi predlog odloka o določitvi števila delegatov, ki jih konference delegacij delegirajo v zbor združenega dela. Prav tako v programu del niso zajeta vprašanja, povezana z modernizacijo in racionalizacijo dela upravnih organov, predvsem vprašanja s področja družbeno-informacijskega sistema ter v zvezi s tem tudi pripravo za seje skupščine, s posebnim poudarkom na krepitvi delegatskega sistema in vloge delegatov.

\*\*\*

**Evidentiranje** — Vztrajno delo koordinacijskega odbora za kadrovska vprašanja in volitve je obrodilo kar nekaj sadov. V celotni akciji evidentiranja je svoj načelni pristanek izreklo 109 krajanov, od katerih je kar 54 žensk. Presenetljivo ugodna je tudi starostna struktura, saj je kar polovica evidentiranih starih od 27 do 40 let oziroma 65% starih med 25 in 55 let. Ugoden je tudi izobrazbeni sestav, saj ima 60 odstotkov evidentiranih višjo in visoko izobrazbo. Med njimi je 46% članov ZK, udeležencev NOB je 12, na vodstvenih mestih pa je 5 evidentiranih kandidatov. Seveda je pred odborom še vrsta nalog. Predvsem se mora najprej odločiti predsedstvo KK SZDL za določene spremembe statutarnega sklepa, tako glede števila delegacij, kot tudi števila članov posamezne delegacije, ali bodo volitve zaprto ali zaprto kandidatno listo.

\*\*\*

**Razprava o srednjeročnih dokumentih** — Skupščina delegatov delovnih ljudi in občanov je na 5. redni seji 19. decembra obravnavala povzete predlogov samoupravnih sporazumov o temeljnih planov samoupravnih interesnih skupnosti materialne proizvodnje in družbenih dejavnosti Ljubljane za obdobje 1986–1990 ter predloga samoupravnega sporazuma o združevanju sredstev za naloge SLO za obdobje 1986–1990. Glede na to, da so se seje udeležili tudi delegati združenih delegacij za SIS in delegacije za zbor KS, člani sveta stanovalcev in delegati KK SZDL, je bila to pravzaprav javna razprava o pomembnih srednjeročnih dokumentih. Delegati so sklenili, da bodo razpravljali o osnutku statuta občine Ljubljana Center na 6. razširjeni seji v prvi polovici januarja 1986.

## KS Trg osvoboditve

**Volitve 1986** — Čeprav je odbor za kadrovsko koordinacijo pri KK SZDL ob pripravah na volitve v prihodnjem letu uporabil skoraj vse možne oblike evidentiranja kandidatov za delegate v delegacije SIS in DPS, je bil odziv občanov vseeno zelo skromen. Člani odbora so zato sklenili opraviti več neposrednih razgovorov s krajinami, še zlasti pa s tistimi evidentiranimi kandidati, ki naj bi prevzeli pomembne funkcije krajevne skupnosti. Svoj delež bo k tem naporom prispevala tudi osnovna organizacija ZKJ, ki bo povabila na pogovor vse komuniste z našega terena. Kljub težavam pa smo vseeno uspeli za 80 delegatskih mest evidentirati 66 kandidatov, med katerimi je kar 40 žena.

\*\*\*

**Planiranje** — Komisija za planiranje pri svetu KS je prejela več pripomb, pobud in dopolnitev na planske dokumente za srednjeročno obdobje 1986–1990, o katerih je tekla javna razprava več kot tri mesece. Komisija se je nato sestala na razširjeni seji in pripravila delovno gradivo za predlog družbenega plana KS Trg osvoboditve. O njem bo razpravljala svet KS, ki bo posredoval ustrezn predlog v sprejem skupščini KS. Njena seja je predvidena za 23. december.

\*\*\*

**Mladina ponovno v osnovni organizaciji ZSMS** — Na pobudo osnovne organizacije ZK in v dogovoru z Občinsko konferenco ZSMS Ljubljana Center je bil dne 4. decembra sestanek mladine v naši krajevni skupnosti. Beseda je tekla o problemih, ki tarejo mlade in o ponovnem organiziranju osnovne organizacije ZSMS; evidentirani pa so bili tudi kandidati za opravljanje funkcij. Ob pomoči občinske konference ZSMS je bila osnovna organizacija ZSMS konstituirana 11. decembra. Na tej seji smo mladinci pripravili tudi načrt za prihodnje obdobje. Programsko-volilno sejo OO ZSMS bodo imeli še pred novim letom. Mladincem bo pri delu tudi v prihodnje tvorno pomagala osnovna organizacija ZK.

\*\*\*

**Kulturni teden naše KS v prihodnjem letu** — Svet KS je na seji dne 25. novembra imenoval člane ožje skupine za pripravo kulturnega tedna KS Trg osvoboditve, ki je predviden v prvi polovici prihodnjega leta. Skupina se bo skušala čim prej povezati z vsemi kulturnimi institucijami na našem terenu in jih pridobiti za sodelovanje pri pripravi in izvedbi programa.

\*\*\*

**Otroci, dedek Mraz je tu!** — V naši krajevni skupnosti se je oglašil 19. decembra. Pokramljal je z otroki in jih obdaril, nato pa so si ogledali igrice v treh dejanjih »Velika želja« izpod peresa pisateljice Kristine Brenkove.

SILVA SUC